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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 21/2011 συνεδρίασης της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 202/2011   

  
                                                          
                                                 
 
 
 
 
 

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
                                                         
«Αίτηση του e-Trikala Α.Ε. περί   
παραχώρησης χρήσης του   
συγκροτήµατος Μύλου Ματσόπουλου 
για την λειτουργία   
Χριστουγεννιάτικου Θεµατικού   
Πάρκου µε τίτλο «Ο Μύλος των  
Ξωτικών»   

 
Στα Τρίκαλα σήµερα την 24η του µηνός Νοεµβρίου του έτους 2011, ηµέρα 
Πέµπτη και ώρα 13:00 µ.µ., συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο 
δηµοτικό κατάστηµα η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα 
από την µε αριθ. πρωτ. 67275/18-11-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
της, που επιδόθηκε και δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
άρθρου 67 παρ. 4 και 75 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 
µελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) µέλη  
 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Κολότσιος Απόστολος                Πρόεδρος 1.Καραγεώργος Ηλίας Μέλος                               

2. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος 2.Τσιάνας Βασίλειος         » 

3. Τσίνας ∆ηµήτριος                             Μέλος             

4. Μισυρλής Αχιλλέας                                »  

5. Τσόγιας ∆ηµήτριος                                »  

6. Αναστασίου Χρήστος                             »  

7. Τσιτσιούλας Χρήστος                             »  

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά. 
Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τα µέλη της 
Επιτροπής να προταθούν και να συζητηθούν κατά σειρά το 6ο , 7ο, και 8ο θέµα της 
ηµερήσιας διάταξης, κάτι το οποίο και έγινε, αφού τα µέλη της Επιτροπής το 
έκαναν δεκτό.  
 Εισηγούµενος λοιπόν ο Πρόεδρος το 6ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, έθεσε 
υπόψη της Επιτροπής την µε αρίθ. πρωτ. 51868/7-9-2011 αίτηση του e-Trikala 
Α.Ε.  η οποία αναφέρει ότι:                             



  

  Παρακαλούµε όπως µας παραχωρήσετε την χρήση του συγκροτήµατος του 
Μύλου Ματσόπουλου από την 01/10/2011 ως και τις 28/2/2012 για την 
διαµόρφωση καταλλήλων υποδοµών για την λειτουργία Χριστουγεννιάτικου 
Θεµατικού Πάρκου µε τίτλο «Ο Μύλος των Ξωτικών». 
  Όλες οι παρεµβάσεις θα έχουν προσωρινό χαρακτήρα και θα αποξηλωθούν-
αποθηκευτούν στο παραπάνω ορισθέν χρονικό διάστηµα για επανάχρηση. 
  Η λειτουργία του Θεµατικού πάρκου προς το κοινό υπολογίζεται να ξεκινήσει την 
9/12/2011 και να λήξει την 02/01/2012. 
  Οι υπάρχουσες δραστηριότητες σε χώρους του Μύλου δύναται να λειτουργούν 
έως και την 30/11/2011 και µετά την 05/01/2012. 
Παρακαλούµε για την έγκριση της κίνησής µας, φιλοδοξώντας να δηµιουργήσουµε 
ένα πρωτότυπο έργο για τους κατοίκους της πόλης και τους επισκέπτες, 
αναδεικνύοντας ταυτόχρονα την αισθητική του πάρκου.  
  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον κ. Οδυσσέα Ράπτη ο οποίος 
ενηµέρωσε την Επιτροπή για όλη αυτή την προσπάθεια που γίνεται, στηρίζεται 
είπε κυρίως στις χορηγίες, ώστε να µην επιβαρυνθεί οικονοµικά ο ∆ήµος.  
  Ο κ. Τσίνας ∆ηµήτριος πήρε τον λόγο και έθεσε το ερώτηµα γιατί το θέµα 
καθυστέρησε τόσο να εισαχθεί προς εξέταση από την Επιτροπή. 
  Επίσης ο κ. Τάσιος Κων/νος δηµοτικός σύµβουλος παρευρισκόµενος στη 
συνεδρίαση της Επιτροπής, ανέφερε ότι στον Μύλο Ματσόπουλο ήδη γίνονται 
εργασίες κι αν η Επιτροπή σήµερα αρνηθεί την παραχώρηση τι θα συµβεί στην 
περίπτωση αυτή. Όλο αυτό είναι αντιφατικό. 
  Ο Πρόεδρος της Επιτροπής απάντησε στα ανωτέρω λέγοντας ότι έπρεπε να 
διερευνηθεί το θέµα για την λειτουργία του Θεµατικού πάρκου να προηγηθούν 
κάποιες διαδικασίες όπως συνεδρίαση Εκτελεστικής Επιτροπής. Το σύστηµα 
δηλαδή είναι µη ευέλικτο και γι’ αυτό κάποιες φορές λειτουργούµε αναδροµικά. Οι 
λεπτοµέρειες λειτουργίας του Θεµατικού πάρκου όπως η ωφέλεια του ∆ήµου, η 
οικονοµική ενίσχυση της κίνησης αυτής κλπ, θα συζητηθούν στο ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο. Εµείς θα αποφασίσουµε µόνο ως προς την παραχώρηση χρήσης του 
χώρου. 
  Στη συνέχεια κάλεσε τα µέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά 
προτείνοντας να παραχωρηθεί η χρήση του συγκροτήµατος Μύλου Ματσόπουλου. 
  Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ 
όψη της την αίτηση του e-Trikala Α.Ε., καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του 
Ν. 3852/2010 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
  Εγκρίνει το αίτηµα του e-Trikala Α.Ε., και παραχωρεί την χρήση του 
συγκροτήµατος Μύλου Ματσόπουλου για την λειτουργία Χριστουγεννιάτικου 
Θεµατικού Πάρκου µε τίτλο «Ο Μύλος των Ξωτικών», από την 01/10/2011 ως και 
τις 28/02/2012 για την διαµόρφωση καταλλήλων υποδοµών. 
  Η λειτουργία του Θεµατικού πάρκου προς το κοινό θα ξεκινήσει την 9-12-2011 
έως 02-01-2012. 
                         Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό 202/2011 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
                       Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                             ΤΑ ΜΕΛΗ 

     ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
Ακριβές αντίγραφο 

 Τρίκαλα 29 / 11 / 2011 
                Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

                  ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
                    ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 


